



UNIVERSITATEA DE ARTE DIN TÂRGU-MUREȘ
MAROSVÁSÁRHELYI MŰVÉSZETI EGYETEM

ANUNȚ CONCURS

pentru ocuparea posturilor didactice și de cercetare vacante publicate în Monitorul Oficial partea a III-a,
nr. 456 din data de 03.05.2019

de **UNIVERSITATEA DE ARTE DIN TÂRGU-MUREȘ**

Facultatea de Arte în Limba Română

Departamentul de teatru și arte vizuale

Profesor universitar, poziția nr. 9, disciplinele: Improvizație scenică, Atelier de creație teatrală, Improvizație scenică.

Conferențiar universitar, poziția nr. 23, disciplinele: Politici culturale, Politici și proiecte culturale europene, Managementul proiectelor.

Departamentul de muzică

Conferențiar universitar, poziția nr. 4, disciplinele: Regia proiectului cultural cu neprofesioniști/Introducere în metodologia cercetării artistice, Noile tehnologii în educația muzicală/ Ilustrație muzicală și sound design, Istoria muzicii.

Facultatea de Arte în Limba Maghiară

Departamentul de teatru, arte vizuale și științe ale comunicării

Profesor universitar, poziția nr. 10, disciplinele: Interpretarea caracterelor dramatice în condițiile spectacolului public, Arta regizorului de teatru.

Lector universitar, poziția nr. 43, disciplinele: Jurnalism și comunicare în regiuni multietnice, Genurile în noile media, Radio și telejurnalism, Atelier radio și TV, Introducere în psihologia artei.



UNIVERSITATEA DE ARTE DIN TÂRGU-MUREȘ
MAROSVÁSÁRHELYI MŰVÉSZETI EGYETEM

Institutul de Cercetări Teatrale și Multimedia

Cercetător științific III, poziția nr.5, disciplina din planul de învățământ: Istoria teatrului - linia maghiară.

Actele necesare, criteriile de înscriere și modul de desfășurare a concursurilor sunt prevăzute de Legea nr. 1/05.01.2011 Legea educației naționale cu modificările ulterioare, Hotărâre nr. 457/04.05.2011, Metodologia-cadru pentru ocuparea posturilor didactice, Metodologia proprie și de Hotărârea Senatului/Biroului Senatului Universității. Informații suplimentare se pot obține la telefon 0265-266281 sau la adresa Universității de Arte din Târgu-Mureș, str. Köteles Sámuel nr. 6.

Rector,
prof.univ.dr.habil. Sorin Ion Crișan

